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ACTA SESION EXTRAORDINARIA Nº 001 CONCEJO MUNICIPAL” 

CURARREHUE 
 
En Curarrehue, a 27 días del mes de Diciembre de 2016, siendo las 09:10 horas, se da inicio a la 

sesión Extraordinaria Nº 001 del Concejo Municipal de Curarrehue, Preside el Alcalde Señor Abel 

Painefilo Barriga, con la asistencia de los señores Concejales, señora Beatriz Carinao Quintonahuel, 

señor Cesar Carrasco Jiménez, señora Nayadeth Contreras Jaramillo, señor Humberto Martínez 

Morales, señor Adrián Burdiles Poblete, señor Jorge Calfueque Marillanca. 

 

Asisten además, Sra. Yasna Torres Fornerod, quien actúa como Ministro de Fe y Secretaria de 

Actas. 

Tabla: 

 

1. Designación de comisiones de Trabajo del Concejo Municipal. 

2. Acuerdo entrega de Reconocimientos de personas destacadas  

    

Presidente: Da comienzo a la reunión Extraordinaria Nº 001, siendo las 9:10 horas, pasa al primer 

punto de la tabla Designación de comisiones de Trabajo del Concejo Municipal 

Desarrollo comunitario deporte y recreación  

Educación y cultura 

Turismo y medio ambiente  

Infraestructura y evaluación de la gestión  

Desarrollo económico productivo 

Salud  

 

Presidente: indica que son seis las comisiones  

 

Concejal Burdiles: comenta que invito a sus colegas  para reunirse en varias oportunidades, pero no 

se pudo, la idea era traer una propuesta clara. 

 

Concejal Martínez: Indica que es una reunión extraordinaria y la idea es se analice aquí y sea 

trasparente y quede en acta  lo que se trabaje acá y se tome acuerdo  

 

Concejala Carinao: Indica que están claras las comisiones por que ya lo han conversado falta 

decidir  

 

Concejala Contreras: Indica que se ha conversado entre pasillos y no se ha decidido nada, las 

veces que cito don adrián  estuvo presente, pero faltaron concejales 

 

Presidente: Sugiere nombrar la comisión y el concejal interesado manifiesta que quiere la 

presidencia y quien está interesado en  participar de esta 

 

Somete a aprobación del concejo municipal presidencia de la comisión Desarrollo Comunitario 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 
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ACUERDO Nº016 

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DESARROLLO COMUNITARIO,  DEPORTE Y RECREACIÓN AL 

CONCEJAL DON CESAR CARRASCO INTEGRADO POR LOS CONCEJALES SRA. NAYADETH 

CONTRERAS, SRA. BEATRIZ CARINAO, SR. ADRIÁN BURDILES, SEÑOR JORGE 

CALFUEQUE.  

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal presidencia de la comisión Turismo Y Medio 

Ambiente 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 017  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO EN TURISMO Y MEDIO AMBIENTE AL SR CONCEJAL JORGE 

CALFUEQUE INTEGRANDA POR LOS SRES. CONCEJALES SRA. BEATRIZ CARINAO, SR. 

CESAR CARRASCO, SR. ADRIÁN BURDILES, SRA. NAYADETH CONTRERAS, HUMBERTO 

MARTINEZ 

 

Presidente: Somete a aprobación del concejo municipal presidencia de la comisión Desarrollo 

Económico Y Productivo 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 

 
ACUERDO Nº 018  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y PRODUCTIVO AL CONCEJAL 

DON HUMBERTO MARTÍNEZ, INTEGRAN LOS SERES CONCEJALES  SR. CESAR 

CARRASCO, SRA. BEATRIZ CARINAO, SRA. NAYADETH CONTRERAS, SR. JORGE 

CALFUEQUE, SR. ADRIÁN BURDILES.  

 
Somete a aprobación del concejo municipal presidencia de la comisión de Infraestructura 

 

Concejal Carinao   SI 

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ 

Presidente    SI 
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ACUERDO Nº 019  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DE INFRAESTRUCTURA Y EVALUACION DE LA GESTIÓN AL 

CONCEJAL DON ADRIÁN BURDILES INTEGRAN LA COMISIÓN DE LOS SERES. 

CONCEJALES SR. HUMBERTO MARTINEZ, SRA. BEATRIZ CARINAO, SR. JORGE 

CALFUEQUE 

 
Presidente: Faltan las comisiones de salud,  educación y cultura 

Somete a consideración del concejo municipal la presidencia de la comisión salud a las concejalas 

Sra. Beatriz Carinao, Sra. Nayadeth Contreras    

 

Concejal Carinao   SI  

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ  

Presidente    SI  

 
ACUERDO Nº 020  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO EN SALUD A LA CONCEJALA SRA. BEATRIZ CARINAO, 

INTEGRADO POR LOS SRES. CONCEJALES HUMBERTO  MARTINEZ, ADRIAN BURDILES, 

CESAR CARRASCO, NAYADETH CONTRERAS, JORGE CALFUEQUE 

 

Presidente: Somete a consideración del concejo municipal presidencia de la comisión de Educación 

 

Concejal Carinao   SI  

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ  

Presidente    SI  

 
ACUERDO Nº 021  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DE EDUCACIÓN Y CULTURA A LA CONCEJALA SRA. NAYADETH 

CONTRERAS, INTEGRADO POR LOS SEÑORES CONCEJALES  BEATRIZ CARINAO, CÉSAR 

CARRASCO, HUMBERTO MARTÍNEZ, JORGE CALFUEQUE 

 

2. ACUERDO ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS DE PERSONAS DESTACADAS  

Presidente: indica que se entregó el Memo con fecha 14 de diciembre para reconocer a personas 

destacadas de la comuna en varios Ámbitos para el aniversario de la comuna, será entregado el 07 

de enero en la ceremonia de aniversario. 

 

Concejal Burdiles: Sugiere que se les informe a los funcionarios a cargo del área de comisión de 

cada concejal, para realizar un trabajo en conjunto 

 

Presidente: Indica que se notificara a los jefes de departamento cada comisión de los concejales  
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-Volviendo al tema de los reconocimientos Sugiere entregar nombre por cada área  

Presidente: somete a consideración del concejo municipal personas destacadas por áreas  

Cultura: Club De Cueca Araucarias Y Espuelas  

Deporte: Carlos Contreras Riffo  

Emprendimiento: Rosita Lagos Huitraco  

Cultura mapuche: Juan Huilipan  Loncofilo 

Dirigente social: Teresa Quilacan Maite 

Cuidado y protección del medio ambiente: Claudio Rivas Huitraco  

Adulto Mayor: Anselmo Garrido Montesinos  Curarrehue  

 

Concejal Carinao   SI  

Concejal Carrasco   SÌ  

Concejal Contreras   SI  

Concejal Martínez   SÍ  

Concejal Burdiles            SI  

Concejal Calfueque   SÌ  

Presidente 

 

ACUERDO  Nº022 

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR RECONOCIMIENTOS  

A PERSONAS DESTACADAS DE LA COMUNA EN VARIOS ÁMBITOS. 

  

CULTURA: CLUB DE CUECA ARAUCARIAS Y ESPUELAS  

DEPORTE: CARLOS CONTRERAS RIFFO  

EMPRENDIMIENTO: ROSITA LAGOS HUITRACO  

CULTURA MAPUCHE: JUAN HUILIPAN  LONCOFILO 

DIRIGENTE SOCIAL: TERESA QUILACAN MAITE 

CUIDADO Y PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE: CLAUDIO RIVAS HUITRACO  

ADULTO MAYOR ANSELMO GARRIDO MONTECINO  CURARREHUE   

 

 

Agotados los temas se da termina a la sesión a las 11:46 hrs. 
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RESUMENES DE ACUERDOS REUNION EXTRAORDINARIA Nº 001 

 

ACUERDO Nº016 

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DESARROLLO COMUNITARIO,  DEPORTE Y RECREACIÓN AL 

CONCEJAL DON CESAR CARRASCO INTEGRADO POR LOS CONCEJALES SRA. NAYADETH 

CONTRERAS, SRA. BEATRIZ CARINAO, SR. ADRIÁN BURDILES, SEÑOR JORGE 

CALFUEQUE.  

 
ACUERDO Nº 017  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO EN TURISMO Y MEDIO AMBIENTE AL SR CONCEJAL JORGE 

CALFUEQUE INTEGRANDA POR LOS SRES. CONCEJALES SRA. BEATRIZ CARINAO, SR. 

CESAR CARRASCO, SR. ADRIÁN BURDILES, SRA. NAYADETH CONTRERAS, HUMBERTO 

MARTINEZ 

ACUERDO Nº 018  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y PRODUCTIVO AL CONCEJAL 

DON HUMBERTO MARTÍNEZ, INTEGRAN LOS SERES CONCEJALES  SR. CESAR 

CARRASCO, SRA. BEATRIZ CARINAO, SRA. NAYADETH CONTRERAS, SR. JORGE 

CALFUEQUE, SR. ADRIÁN BURDILES.  

 
ACUERDO Nº 019  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DE INFRAESTRUCTURA Y EVALUACION DE LA GESTION AL 

CONCEJAL DON ADRIÁN BURDILES INTEGRAN LA COMISIÓN DE LOS SERES. 

CONCEJALES SR. HUMBERTO MARTINEZ, SRA. BEATRIZ CARINAO, SR. JORGE 

CALFUEQUE 

 

ACUERDO Nº 020  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO EN SALUD A LA CONCEJALA SRA. BEATRIZ CARINAO, 

INTEGRADO POR LOS SRES. CONCEJALES HUMBERTO  MARTINEZ, ADRIAN BURDILES, 

CESAR CARRASCO, NAYADETH CONTRERAS, JORGE CALFUEQUE 

 

ACUERDO Nº 021  

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD, LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN DE TRABAJO DE EDUCACIÓN Y CULTURA A LA CONCEJALA SRA. NAYADETH 

CONTRERAS, INTEGRADO POR LOS SEÑORES CONCEJALES  BEATRIZ CARINAO, CÉSAR 

CARRASCO, HUMBERTO MARTÍNEZ, JORGE CALFUEQUE 

 

ACUERDO  Nº022 

EL CONCEJO MUNICIPAL APRUEBA POR UNANIMIDAD ENTREGAR RECONOCIMIENTOS  

A PERSONAS DESTACADAS DE LA COMUNA EN VARIOS ÁMBITOS. 

  

CULTURA: CLUB DE CUECA ARAUCARIAS Y ESPUELAS CURARREHUE 

DEPORTE: SR. CARLOS CONTRERAS RIFFO CURARREHUE 

EMPRENDIMIENTO: SRA. ROSITA LAGOS SECTOR HUITRACO  

CULTURA MAPUCHE: SR. JUAN HUILIPAN SECTOR  LONCOFILO 

DIRIGENTE SOCIAL: SRA. TERESA QUILACAN SECTOR MAITE 
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CUIDADO Y PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE: SR.  CLAUDIO RIVAS SECTOR 

HUITRACO  

ADULTO MAYOR: SR. ANSELMO GARRIDO MONTECINO  CURARREHUE   


